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(BN BTV
- WHEZ o — NN 2 DI FERE T 5 FRAT
- R D A5 e

1.1 KET 1 —FnN\v Y
X(t) = AX(t) + bu(t)
{y(t) =c' x(t)
IRHEAEE x (D) IZRTHIEFRETH D L {E L
u(t)=-Kk'x(t) +v (t)
RHET A — RNy 7 ETH
W7 4 — RN 7 RREERE 7 4 — KRR 7R MLVK EZ N LT T 4 — Ry 7 S8/ 5

74— Ry 7 ZOREFHF AT
X(t) = (A— bk T)x(t) + bv(t)

FetE (ZEME, HIOMESE) 2R dAT80IE. A DD A-bKTIZZE DD

74— KRy 7ROV AT AOREMIE, A-DK" OEAEIZHE S

T4 = Ry JRRBATH K 8B ET 5 2 L T A-bkT OFEAEEZEZ D
— MECERE (pole assignment problem)

a) A-bk' DEAE 2 i O L FHICRES D 2 & TRIEM

b) A-bk" DEAEAZEHR LD LV ATRET D Z & THlILE

1.2 AIHIEEZER
X(t) = Ax(t) + bu(t)
{y(t) =cx(t)
XA & 9D, OB RERIE  [sT-A|=sMta,s" 4+ tasta =0 E RIS,
ZZT

a, a; - a, 1

a, 0
P=VT=p Ab . A"l :

a, . . :

_1 o ... .. 0_

MV, x=Pz DR EIT O &
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2(t) = Pt APz(t) + P thu(t) = Az(t) + bu(t)
y(t)=c Pz(t)=C" z(t)

Lsn, ZZ T,

0 1 0 0 0

_ R - :
A=PTAP=l L L , b=PPb=|| T =c"P=[5 ¢,

0 0 0 ... 0 0

__al _a2 _a3 cee cee —an_ _1_

Z & AR YRR &

W, KT 4 — Ry 7 %
%(t) = (A — bk T )x(t) + bv(t)
WXL, AR x=Pz
Pz=(A—-bk")Pz+bv

DIEFERL W ZAT S &
2=P(A-bk")Pz+P by

Lo T
2(t) = (A —bk " )z(t) + bv(t)
Z T,
KT =k"P=[, k, - k]
) 1 0 0 | [0
: 1
_ 0 .
A-bk" = . - :kl Kz k)
0 0 o - 0
__al —-a, —ag - e _an_ _1_
[ 0 1 0 0 1
0 1
- : : ; o 0
0 0 0 .- 0 1
|~ (a; +ky) —(a; +ky) —(az +kj) —(a, + kn)_

LY ZHUTIRRE T 4 — RNy 7 R OFRME SRR AN

[sl —(A—bkT)|=s" +(a, +k,)s"™" +--+(a, +k,)s +(a, +k;) =0
ThHhdHIEEERT S,

Lo, R s by k= K, - k)
BETEDHZ Enbhd,

b & DEEERTIE, kT =kTP!
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1.3 74— Ny RBITIDRO A
u(t)="k"x(t) +v(t) k=[k, kyk,]
DT 4 — RNy 712XV, HLEDOEAME r, ryr, & T 5

b E DV AT AORHES TR
|sT-A|=s"+a,s" '+ -+a,s+a,=0

AR AETE ~ DA TSI

a, a, a, 1
a3
P=VT=p Ab - A™p]: -
a, .-
1 0 0

tRIND, £, kT =k'P T3
EREMLTEZ D E, KRBT 1 — RNy 7 ZOREF AT
s"+(a, +k,)s" T+ +(a, +ky)s+ (8, +k))=0  TERIND
— 7. WEREAEEFFOY AT AORHE T

(s—r)) (s1y) -+ (s—1,) ="+ B ;8" -+ B s+ ,=0 TRIND

INEWBL, ki =f-a k,=f,-8, .. k,=p,-a,
KT =k"Pl=lk, k, - kP

W2E0 K=k kyook,] BRED

(BiIRE)

(4 -3 0

{2 Jm

IR T +— PNy 7 &ML, EAEZ r=>5, r="6IlfEY X
(fi%)

JED T AT AR HFERIE
|sT-A|=(s-4) (s+1) +6=5?-3s+2=(s—1) (s-2)=0

L0 EAMEIX L2 LD, REE

A 2 R D, ATHIEA T

V=[b AM:[S _{

-1
V=340 720, FHIEL, £ TRIET 4 — K8y 2 S ATHE

A DT RRAND

| sT-A|=s*-3s+2=0
A I YERS ~ DS HATHIIE
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-3 1 — -3 1 -

S P I R
P‘lzi{l O}:{—lls o}

-3|4 -3| [-4/3 1
JERFEHL TE 2 D L REET 4 — RNy 7 ROReE A FERIL
s2+(-3+k,)s+(2+k;)=0
—F. HBEAEEF OV AT AOFRME AR
(s+5) (s+6) =s*+115+30=0
X oT k=30-2=28 k,=11+3=14

-1/3 0
}:[—28 14]
—-4/3 1

kT =k"P™*=[28 14]{
(BifiR)  ELHEfRIR

k'=[k, k,] &<

RRET 4 — RNy 7 R KRptE AU

s—4 3 0

[—2 erJ+m[I(l ke
=52 +(k, —3)s+ (2 -3k, —4k,) =0

—J5. WREAMEEFFOV AT LAORHEFFET
(s—1,) (s71,)=(s+5) (s+6) =s*+115+30=0
Ko Tl A i L
k,~3=11, 2-3k,~4k,=30
INnEMRLS L k=28, k=14
W zIZ k'=[-28 14]

(FEN R E L 725 LN XA OB T2V~ D)

s—4 3
ki —2 s+k,+

|sl —(A-bk")|=

J.‘:(5—4)(s+k2 +1) - 3(k, —2)
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